
 

 

Delavnica o načinih komunikacije z mladimi 

 

Trgovinsko-industrijska zbornica županije Zala je 8. aprila 2025 v Zalaegerszegu organizirala 

delavnico z naslovom Razumimo se! – Komunikacijski izzivi med generacijami, namenjeno 

načinom komuniciranja z mladimi. Dogodek je bil pripravljen za svetovalce za poklicno 

usmerjanje na osnovnih šolah, razrednike 6. in 7. razredov, ki stojijo pred izzivom poklicnega 

usmerjanja svojih učencev, ter druge zainteresirane strokovne sodelavce. Strokovno bogat in 

raznolik program je potekal v prisotnosti 41 udeležencev. 

Cilj delavnice je bil podpreti učitelje, ki pomagajo učencem pri poklicni orientaciji, tako da lažje 

razumejo in premagajo razlike ter komunikacijske težave med generacijami. 

Strokovni predavatelji so s predstavitvami in razpravami obogatili program dogodka. Prvi je 

nastopil Tamás Forró, strokovnjak za komuniciranje, ki je predaval o komunikacijskih ovirah 

med generacijami in možnih rešitvah, pri čemer je zastavil tudi več izzivalnih vprašanj. 

Udeleženci so ob tej priložnosti delili svoje izkušnje in podali tudi konkretne predloge rešitev v 

okviru pogovora po predavanju. 

Kot druga predavateljica je nastopila Zsuzsanna Gángó iz Pedagoške službe županije Zala, ki se 

je posvetila temi komuniciranja z otroki s posebnimi vzgojno-izobraževalnimi potrebami. 

Posebej je poudarila značilnosti otrok z ADHD in pristop k delu z njimi. Tema je bila za 

udeležence izjemno aktualna, saj se v zadnjih letih v šolah pojavlja vse več takšnih učencev. 

Po krajšem odmoru za kavo je strateginja in koordinatorka Viktória Bangó-Rodek predstavila 

nove oblike komuniciranja v okviru poklicnega usmerjanja. Predstavila je dejavnosti zbornice 

na področju poklicne orientacije ter izpostavila novo priložnost – vključitev županije Zala v 

tekmovanje First Lego League. Njeno predstavitev je dopolnila srednješolska profesorica 

Viktória Kamondiné Kerkai, ki je s svojimi dijaki sodelovala na državnem tekmovanju First Lego 

League, organiziranem v začetku leta 2025 v Zalaegerszegu. Poudarila je pedagoške koristi 

priprave na tekmovanje. 

Kot zadnja predavateljica je dr. Zsófia Sali iz Matthias Corvinus Collegium predstavila tematiko 

dela z nadarjenimi učenci. Udeleženci so dobili vpogled v možnosti in procese, ki jih ponuja ta 

izobraževalna ustanova. 

Na podlagi povratnih informacij je bil dogodek zelo uspešen, zbornica pa je prejela številne 

pozitivne odzive. 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 


